

**Nemti Község Önkormányzata**

**3152 Nemti, Kossuth út 28.**

**Telefon/fax: +36 (32) 364002**

**Tárgy: Nyilatkozat pályázati projekt támogatásáról**

Alulírott Erős Róbert, Nemti Község Polgármestere jelen nyilatkozatban megerősítem, hogy a településünkön székhellyel rendelkező SHAJIPE-Lehetőség Közhasznú Alapítvány (3152 Nemti, Kossuth út 148.) által az „EACEA Unit C1 – EUROPE for citizens , Town twinning” kiírásra benyújtott pályázati projektjének beadásával egyetértünk és a projekt megvalósítását teljes mértékben támogatjuk.

A SHAJIPE-Lehetőség Közhasznú Alapítvány (3152 Nemti, Kossuth út 148.) a projekt megvalósítása során a települést, Nemti Község Önkormányzatát is képviseli, a mi érdekünkben jár el.

**Nemti, 2014-07-30**

**Erős Róbert  
polgármester**



**KIVONAT**

***alapítvány nyilvántartási adatairól***

**Az alapítvány nyilvántartási száma:** 649

**Az alapítvány neve:** Shajipe - Lehetőség Közhasznú Alapítvány

**Az alapítvány székhelye:** 3152 Nemti, Kossuth út 148.

**Az alapítvány célja:** A szociálpolitika, szociális munka és az ehhez kapcsolódó területeken (térségfejlesztés, mentálhigiéné) dolgozó szakemberek, intézmények, egyesületek, alapítványok, karitatív szervezetek tevékenységének segítése, együttműködésük, kapcsolataik fejlesztése különböző szolgáltatásokkal, a felsorolt területeken új módszerek, ellátási formák kifejlesztése, elterjesztése, bevezetésének támogatása, a nemzetközi tapasztalatok, hasznosító eljárások adaptálásának előmozdítása. Koruk, egészségi állapotuk és szociális helyzetük, illetve speciális élethelyzetük és egyéb okok miatt rászoruló gyermekek és fiatalok, felnőttek és időskorúak, valamilyen fogyatékkal élő személyek (családjaik), csoportok és társadalmi rétegek támogatása anyagi és természetbeni segélyekkel, szociális, gyermek- és ifjúságvédelmi személyes szolgáltatásokkal, az alap- és szakellátások körében is. Fogyatékosok, megváltozott munkaképességűek, roma származásúak és más hátrányos helyzetű rétegek munkaerőpiaci és társadalmi integrációjának, reintegrációjának elősegítése foglalkoztatási, illetve más komplex programok megvalósításával, képzési-oktatási, szociális mentálhigiéné és egyéb szolgáltatások biztosításával. Hozzájárulás a kulturális hátrányok mérsékléséhez, a kulturális esélyegyenlőség növeléséhez különböző kulturális tevékenységek, programok szervezésével, kulturális pályázati programok és projektek végrehajtásával. A társadalmi élet területén megjelenő érdekkülönbségek, érdekellentétek, konfliktusok feloldása, megelőzése, az ehhez szükséges konfliktus-kezelési, stratégiai tervezési és változás-menedzsment technikák, eljárások alkalmazása és oktatása. Kiemelten foglalkozás a kistérségek lakói, különösen a nők lehetőségeinek fejlesztésével és növelésével, vidékfejlesztési koncepciók, tervek kidolgozása. A táron átnyúló programok, projektek, valamint a regionális együttműködés elősegítése és támogatása, különösen a határon túli magyarok lehetőségeinek és esélyeinek javítása, valamint a közös turizmus, gazdaság és területfejlesztés elősegítése. Az alapítvány célja továbbá minden olyan megoldás, tevékenység vagy szervezet támogatás, amely az alapítvány céljainak eléréséhez jelentős, széles körben hasznosítható eredményt ígér.

**Az alapítvány célja szerinti besorolása:** egyéb

**Az alapítvány közhasznúsági fokozata:** Közhasznú

**Az alapítvány képviselőjének neve, lakóhelye:**  
Radics Sándor , 3152 Nemeti, Kossuth út 148.

**Az alapítvány nyilvántartásba vételéről rendelkező jogerős bírósági határozat száma, kelte:** Pk.60030/2008/5/I, 2008.04.15.

**A kivonat a fent meghatározott alapítvány 2014 év július hó 10. napján hatályos adatairól készült.**

**A szervezet egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 75. § (5) bekezdés szerinti közhasznú nyilvántartásból való törlése iránti eljárás folyamatban van.**

**Kelt: Balassagyarmat, 2014. év július hó 10. napján.**



*Kissné Pásztor Hajnalka*  
.....  
Kissné Pásztor Hajnalka

Nemti Község Önkormányzata  
Erős Róbert Polgármester Úr részére

3152 Nemti, Kossuth út 28.

Tárgy: Nemzetközi együttműködési program

Tisztelt Polgármester Úr!

A Nemti községbe bejegyzett **SHAJIPE-Lehetőség Közhasznú Alapítvány** (3152 Nemti, Kossuth út 148.) pályázatot nyújtott be az Európai Unióhoz egy nemzetközi együttműködési pályázati felhívásra.

**A pályázat tartalma egy 7 napos találkozó megvalósítása, melynek egyik napját az Önök községében, Nemtiben szeretnénk megvalósítani!**

A találkozó ötlete egy már jól bevált partnerségi gyakorlatra épül, a kétnyelvű középiskolákból jól ismert cserekirándulásra. A programban résztvevők ellátogatnak egymás országaiba, és partnereik segítségével ismerik meg fogadóik szokásait, életét egy eseménysorozat keretein belül. Ezt a hagyományt továbbfejlesztve hozzuk létre 7 napos találkozóinkat magyar, szlovák, román, olasz, belga és francia partnerek bevonásával. A delegációkat úgy állítottuk össze, hogy mind a kultúra, mind az esélyegyenlőség és környezetvédelem, mind pedig a gazdaság és politika témaköreit lefedje programsorozatunk, a partnerek mindegyike már az előkészítés során aktív szerepet vállal. Fontosnak tartjuk hogy a jövő európai nemzedéke mellett aktívan bekapcsoljuk az összes generációt. Önkéntes vendégeket hívunk meg, akik a sport-, zenei, programokon és egyéb kulturális, szakmai előadásokon vállalnak szerepet, így erősítjük a polgári részvételt is a találkozóinkon.

A Jövő európai polgárai találkozóink két fő célja van :

- Az előítéletesség felváltása a kulturális különbségek tiszteletben tartásával és az európai identitás érzésével
- Közös európai jövőképünk a kultúrák közti párbeszéd kialakításával

Ennek megvalósítására szolgálnak különböző tematikájú programjaink. Az « európai integráció ünnepe » elnevezésű szakmai napunkon egy Európai Diákpárlament valamint szakmai előadások keretében ismerkednek meg vendégeink a napjaink Európáját érintő alapvető problémákkal. A « kulturális kavalkád » és a « nemzetek ízei » a kultúra és a gasztronómia segítségével hoz minket közelebb egymáshoz. Az « európai piknik » névre keresztelt napon pedig az esélyegyenlőség és a környezetvédelem sürgető kérdéseire igyekszünk válaszokat találni.

Az egyhetes találkozó alkalmával végig arra törekszünk, hogy programjainkat európai dimenzióba helyezzük, tartalmilag és szervezetenként egyaránt kiválóan alkalmasak legyenek az európai közösségi érzés előhívására, a közös európai gondolkodás szociális és gazdasági előnyeinek bemutatására.

**A pályázati kiírás értelmében szükséges az Alapítványunk székhelye szerinti Önkormányzat támogató nyilatkozata a projekt megvalósításhoz, ezért kérjük a Tisztelt Polgármester Urat a SHAJIPE-Lehetőség Közhasznú Alapítvány által tervezett projekt megvalósításához jóváhagyó, támogató nyilatkozat kiadását!**

Nemti, 2014. július 30.

Tisztelettel:

Radics Sándor s.k.  
Kuratóriumi Elnök

